
 

 

 

 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

El GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, a instancia del diputado del BLOQUE 

NACIONALISTA GALEGO (BNG), NÉSTOR REGO CANDAMIL, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 193 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

presenta las siguientes ENMIENDAS a la MOCIÓN CONSECUENCIA DE 

INTERPELACIÓN URGENTE del GPP sobre las medidas que va a adoptar 

para que su Ministerio no se vea afectado por su responsabilidad en la 

gestión y control de la compra de material sanitario durante la pandemia 

derivada de la COVID-19 que está siendo investigada por la Fiscalía 

Europea (Núm. expte 173/000017). 

 

 

ENMIENDA Nº1  

 

Se propone la modificación del punto 1 que quedaría redactado como 

sigue:   

Primero. Que se investiguen en profundidad todos los contratos relacionados 

con la compra de máscaras y de material sanitario durante la pandemia, 

empezando por aquellos sobre los que hay denuncias por cobro de comisiones, 

indicios de irregularidad o que fueron objeto de cuestionamiento por no 

ajustarse a la normativa (etiquetas o homologaciones falsas, incumplimiento 

de las normas establecidas...). 
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ENMIENDA Nº 2 

 

Se propone la modificación del punto 2 que quedaría redactado como 

sigue:  

Segundo. Que reclame de todos los cargos públicos y personas de cualquier 

Administración Pública implicadas en estos procedimientos cuando se 

constate una actuación ilegal, irregular o cuestionable que asuman todas las 

responsabilidades políticas a que hubiera lugar.  

 

 

En Madrid, a 19 de marzo de 2024 

 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG 

Portavoz Adjunto del GP Mixto 
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Á MESA DO CONGRESO  

 

 

O GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, a instancia do deputado do BLOQUE 

NACIONALISTA GALEGO (BNG), NÉSTOR REGO CANDAMIL, ao abeiro do 

disposto no artigo 193 e seguintes do vixente Regulamento da Cámara, 

presenta as seguintes EMENDAS á MOCIÓN CONSECUENCIA DE 

INTERPELACIÓN URXENTE do GPP sobre as medidas que vai adoptar para 

que o seu Ministerio non se vexa afectado pola súa responsabilidade na 

xestión e control da compra de material sanitario durante a pandemia 

derivada da COVID-19 que está sendo investigada pola Fiscalía Europea 

(Núm. expte 173/000017). 

 

 

EMENDA Nº1  

 

Proponse a modificación do punto 1 que quedaría redactado como segue:  

Primeiro. Que se investiguen en profundidade todos os contratos relacionados 

coa compra de máscaras e de material sanitario durante a pandemia, 

comezando por aqueles sobre os que hai denuncias por cobro de comisións, 

indicios de irregularidade ou que foron obxecto de cuestionamento por non se 

axustaren á normativa (etiquetas ou homologacións falsas, incumprimento 

das normas estabelecidas...).   

 

 



 

 

 

 

EMENDA Nº 2 

Proponse a modificación do punto 2 que quedaría redactado como segue: 

Segundo. Que reclame de todos os cargos públicos e persoas de calquera 

Administración Pública  implicadas nestes procedementos cando se constate 

unha actuación ilegal, irregular ou cuestionábel a que asuman todas as 

responsabilidades políticas a que houber lugar.  

 

En Madrid, a 19 de marzo de 2024 

 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG 

Portavoz Adxunto do GP Mixto 
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